
30歳代

23.2%
40歳代

54.9%
50歳代

18.8%
60歳以上

3.2%

会社員・公務員

76.6%

自営業

2.6%
会社役員

2.1%

主婦

16.7%

無職(年金受給含)
1.1%

無回答

1.0%

「個人のお客様②」のアンケート結果

実施時期 :
令和4年1月27日～2月28日の間に回収させていただいたものを集計対象とし
ました。

調査対象 :
学校諸会費の口座引き落とし、かつ給与振込をご利用いただいている個人
のお客様世帯のうち、半数を任意抽出し、回答をお願いしました。

調査方法 :
アンケート用紙を郵送配布し、用紙を郵送返信またはWebフォームにて回答
いただく方法としました。

● １．アンケートの方法等

● ２．依頼数及び回収件(率)

依頼数 回収数 回収率

4,883 730 14.9%

● ３．回答していただいたお客様の属性

【ご年齢】

【ご職業】

1年未満

1.4%

3年未満

4.8%

5年未満

8.8%
10年未満

16.8%
10年以上

67.0%

無回答

1.2%

【お取引年数】



ある

27.3%

ない

72.5%

無回答

0.3%

【セールスの経緯】

訪問

19.9%

電話

6.4%
窓口

7.3%無回答

66.4%

【当金庫からセールスを受けたことが
ありますか】

知っていて、

相談したこと

がある
3.3%

知っている

45.6%知らない

49.2%

無回答

1.9%

知っている

23.0%

知らない

76.7%

無回答

0.3%

【当金庫の「日曜相談会」を
ご存じですか】

【当金庫のインターネットバンキングや
しんきん通帳アプリをご存じですか】

287

74

5

94

94

319

10
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具体的な計画はない

その他

結婚資金

リフォーム資金

マイカー購入

教育資金

マイホーム購入

【将来に向けた貯蓄計画はありますか? (複数回答・実数)】
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